聚爱的力量,公益在行动

车祸入院,一天收到善款4300元

自闭症孩子受到两届幼儿园毕业生接力照顾



公益直通车

本报8月18日讯(记者 孙 淑玉) 同是在爸妈怀里撒娇 的年纪,8岁的于佳文却因患自 闭症少了很多笑靥。看着同龄 人的苦楚,宝威幼儿园的孩子 和家长伸出双手给这个同龄的 小朋友更多关爱。继去年毕业

季宝威幼儿园组织为于佳文义 卖后,今年得知于佳文出车祸 住院,幼儿园的孩子和家长再 次为于佳文募捐,短短一天内 筹集到4300元善款,近日已送 到于佳文手中。

家住黄务的于佳文患有自 闭症,母亲一直陪伴左右,家里 所有开销多靠父亲打工维持。 前不久父亲患病住院,家里的 经济来源也断了,日前小佳文 又因车祸住院,现在仍在毓璜 顶医院接受治疗。

为给同龄人更多关爱和帮 助,去年7月15日,本报曾联合 宝威幼儿园大班80余名毕业 生,在滨海广场为于佳文进行 义卖,善款在毕业典礼上送到 了于佳文家人手中。

尽管大班的孩子们毕业 了,爱心传递却还在继续。上 届大班家长盛敏一直关注于 佳文,常带着孩子贝贝到于佳 文家中看望,给他送去生活用 品和关爱。

得知小佳文意外住院后,

宝威幼儿园李老师迅速在微信 朋友圈内发起倡议,两届学生 家长迅速响应捐款,仅上周五 一天就为于佳文筹集善款4300 元。16日一早,李老师和一位学 生家长一起将善款送到了于佳 文家长手中。

被宝威幼儿园老师、家长和 孩子们的善心打动,18日一早, 于佳文家长托朋友送去新鲜的 玉米、蔬菜等,以此表达对爱心 人士的感谢。目前,于佳文已从 重症监护室转到神经外科治疗。

招远一幼儿园免费 接收贫困孩子入学

本报8月18日讯(记者 孙淑 父母都是残疾人,家境贫寒, 招远5岁的笑笑早早懂事,有好吃 的就跟爸妈分享,平时也不愿给家 里增添负担。得知笑笑正为人托费 用发愁,招远远东幼儿园决定接笑 笑入学,提供免费全托服务。

今年5岁的笑笑家住金岭镇南 冯家村,父母都是残疾人,59岁的 爷爷为了补贴家用,在做心脏搭桥 手术后不久便到镇上一个小企业 烧锅炉,家里的农活就全部压在59 岁的奶奶身上。

家境贫寒让笑笑很早就懂事 "爸爸舍不得花钱,要攒着给我 上学。"身高接近一米的笑笑体重 才30多斤,尽管看着同龄的孩子们 上学,她会很羡慕,但懂事的她从 不跟爸妈多提。

得知笑笑家的情况后,招远远 东幼儿园决定为她提供免费全托服 务。笑笑已于近日顺利入学。

"能帮帮别人,自己也高兴"

远亲不如近邻,义工张桂兰和老伴照顾生病邻居一年多



本报记者 孙淑玉

看见打群架的就冲上 前劝架,遇上有人摔倒、受 伤又帮着送医院……家住 开发区金城小区的张桂兰 退休后并没清闲下来,反 而因为公益更加忙碌。

从去年3月张桂兰就和 老伴李振钧一起照顾患有 脑溢血的邻居赵虎(化名)。 她说:"谁不需要帮忙,能帮 帮别人自己也高兴。"



张桂兰正给赵虎做按摩。 本报记者 孙淑玉

爱管"闲事"的义工 在社区里很出名

看见打群架的就冲上前劝 架,遇上有人摔倒、受伤又帮着 送医院,尽管当初和老伴迁到烟 台来是图清净,爱管"闲事"的张 桂兰却没闲下来,反倒因为这性 格和邻居很快熟识起来。

66岁的张桂兰说,1997年 随老伴搬到开发区时,最初和 小区里的人都不熟,后来因居 委会在自家楼下常去帮忙,一 来二去小区里有啥事,她都知 道。看着一群退休老人戴着小 红帽、穿着义工红马甲活跃在

街头,闲不住的张桂兰也加入 到了义工行列中。

指挥交通、清理垃圾和野 广告……在这些活动中,总能 看到张桂兰的身影。7月刚被福 莱山街道办事处评为"仁慈之 星",她和老伙伴来不及停歇, 就又忙着准备中秋文艺汇演。

从屋里拿出一顶印有"烟 台慈善义工"的红帽子,张桂 兰再三摩挲,舍不得放下。这 个红帽子是她热心的象征,更 是对她义工身份的认可。

夫妻俩"轮班"照顾 生病邻居一年多

"谁不需要帮忙,能帮帮 别人自己也高兴。"尽管不得 清闲,张桂兰却自得其乐,拉 着老伴李振钧也加入到公益

12日上午,约好的采访时 间内,张桂兰依然在忙活。"小 赵这个点吃完饭了,可能开始 午休了。"瞥了一眼墙上的挂 钟,张桂兰自语道。

去年3月30日,47岁的赵 虎突发脑溢血导致左半身不 遂,老家日照的他多靠妻子 一人照顾。既要上班,又要到 医院忙活,张桂兰和老伴李 振钧看在眼里急在心上。俩 人一商量,索性"轮班"到医

俩人在医院帮忙照顾了 近半年,赵虎搬回家中,李振 钧又找来铁管和布条,为赵虎 搭起了临时"康复器",方便他 拉着布条借着铁管的力量起 身照顾自己

长时间上门帮忙照顾,赵 虎家人干脆把钥匙留给了张 桂兰老两口。

"你得多锻炼,起来坐 坐。"一边忙着帮赵虎按摩手 指,一边鼓励他坐起来锻炼。 张桂兰的眼里满是焦急。时间 过去一年多,她担心再不抓紧 锻炼,赵虎的肌肉会出现萎

牟平的祝承镇 你的战友在找你



公益寻亲电话:6610123

本报8月18日讯(记者 于飞) 近日,家在淄博的常祖国拨打 本报寻亲热线,希望找到家在烟 台牟平的战友祝承镇。

常祖国说,上世纪70年代,他们 在河北当兵,大家住在一个宿舍, 感情很好,1975年他转业到地方就 业,离开部队后很长时间都没有与 战友联系,后来慢慢联系上一些 人。上个月,常祖国和十几个战友 在唐山聚会时说起在部队的生活, 想起了祝承镇,大家只知道他后来 也转业回到了家乡。"细细一算,我 跟他近40年没见了。"常祖国说。

常祖国的家在淄博,祝承镇 在烟台,"我跟他都是山东的,战 友们就委托我,一定要找到祝承 镇。"常祖国说,他身上寄托着所 有战友的愿望,他一定要找到老 战友祝承镇。

常祖国留下了自己的电话号 码,如果有读者知道祝承镇的消 息,可以直接与常祖国联系,他的 电话是:13853321826。

京城男科免费为北明"的哥"做体检

凭借经营证最高可获三人免费体检

本报8月18日讯 炎热夏季 对男性司机的危害极大,容易 引发一些男性疾病,尤其是长 期、长时间行车的男性出租车 司机。为此,齐鲁晚报《今日烟 台》联合北明出租车公司、烟 台京城男科医院共同开展关 爱"的哥"大型公益活动,免费 为"的哥"做体检。

位于烟台市芝罘区南大 街83号的烟台京城男科医院 是北京京城男科研究院在山 东省的唯一一家附属医院,山 东省唯一通过国际JCI认证(国 际最权威医疗安全管理和服 务标准)医院。作为国家重点男 科学术研究机构,它建有国际 医疗水准万级层流手术室,汇 集了国内外男科医学界众多 医术精湛的知名专家。秉承 "以爱为核心价值,以患者为 中心"的服务理念,他们再次 投身公益活动,关注"的哥"健 康,免费为北明出租车公司旗 下的约1500名出租车司机进行 特殊职业病的健康查体。

本次活动从8月20日开始, 持续到10月10日。北明出租车 公司的男性出租车司机可携 带经营证到北明出租车公司 莱山一楼业务大厅或者拨打 电话:2102566报名。一个经营 证最多可以使三人享受免费 体检。报名后,主办方将通知 报名者具体的体检时间。报名 者体检当天凭经营证到烟台 京城男科医院挂号处领取体 检表,登记个人信息选择体检

所有参加免费体检的北

明出租车公司"的哥"可以从 前列腺液常规、血糖、肝胆彩 超、尿常规、前列腺彩超、心电 图、睾丸附睾彩超、乙肝表面 抗原、精索彩超、精液常规分 析、血常规这11项体检项目中 任选六项。体检结束后,京城 男科医院还将免费为"的哥" 提供一份爱心早餐。除此之 外,烟台京城男科医院特推出 针对北明出租车公司"的哥" 的优惠政策。凭借经营证,各 项手术治疗费用均可减免

特别提醒,体检当天早上不 得吃饭,最好不喝水,头一天晚 上不要饮酒熬夜,注意休息。另 外,南大街路段正在修路,请大 家前去体检时,注意停车安全。

专刊记者 曲彦霖

